

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Petrželková
Vedoucí práce: Mgr. Monika Rusová
Název práce: Povědomí studentek středních škol o prevenci karcinomu děložního čípku a o HPV
Autor posudku: Mgr. Monika Rusová, VFN, monika.rusova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorku bakalářské práce oslovilo téma onemocnění děložního čípku svou aktuálností a vysokým zastoupením tohoto onemocnění v populaci českých žen. Vytýčila si cíl zjistit, jaké je povědomí o prevenci rakoviny děložního čípku a o HPV virů mezi studentkami středních škol zdravotnického a nezdravotnického zaměření.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Studentka bakalářskou práci zpracovala samostatně. V teoretické části práce kvalitně zakomponovala odbornou literaturu, která poskytuje přehledné a podstatné informace, vztahující se k dané problematice.

Ke zpracování použila dostačující seznam literatury, čítající 34 citovaných zdrojů – včetně zahraničních. Převažují knižní tituly.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Teoretická část je zpracována přiléhavě, přehledně a vztahuje se k dané problematice. Obsahuje základní anatomii a fyziologii ženského reprodukčního systému, obecné informace o nádorech, prevenci a o cervikálním screeningovém programu v České republice.

Cílem empirické části bakalářské práce je zjištění, jaké je povědomí o problematice rakoviny děložního čípku a HPV virů mezi studentkami dvou středních škol odlišného zaměření.

Originálním zpracováním této práce je nejen vyhodnocení vlastního výzkumného šetření, ale též porovnání výsledků s bakalářskou prací shodné tematiky – viz. citovaná literatura. Nadstandardní význam pro praxi je též studentkou vypracovaný edukační leták.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Rozsah bakalářské práce obsahuje 60 stran a přílohy.

Velmi dobrá jazyková a stylistická úroveň, grafické zpracování je jednoduché.

Publikační normy jsou dodrženy.

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

**Otázky k
obhajobě:**

Na základě svého výzkumného šetření, považujete za nutný, rozdílný způsob edukace o prevenci karcinomu děložního čípku pro studenty zdravotnických a nezdravotnických škol?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

05.06.2023

Podpis:

Mgr. Monika Rusová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

KLASIFIKACE

Poznámka

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>